省医师协会中医医师分会成立

通过行业自律规范医师行为,推进我国中医准入制度建立

本报济南7月27日讯(记者

徐洁) 26日,山东省医师协会中 医医师分会在济南成立。今后, 该分会将致力于行业自律管理、 规范医师执业行为、依法维护职 业中医师权益等,该分会还将开 展继续医学教育,推广中医医学 科普知识,提高中医师的整体医 疗素质,以提供更加规范、方便 的中医药服务。

26日,山东省医师协会中医 医师分会成立大会在济南南郊 宾馆举行,来自全省各地医疗、 媒体等行业的首届委员200余人 齐聚济南。会议由山东省医师协 会主办,山东中医药大学附属医 院承办,选举产生了山东省医师 协会中医师分会组织机构,山东 中医药大学附属医院副院长张 伟教授当选主任委员,周兆山等 15人为副主任委员。

张伟表示,中医医师分会将 发挥在行业管理中的优势,调配 各种资源;同时,通过行业自律 管理,规范医师执业行为,协助 卫生行政部门制定中医医师执

业标准,建立中医医师培训、考 核、考试体系,审查认证中医医 师执业资格,监督检查中医医师 执业情况,推进我国中医医师培 养和准入制度的建立。同时,中 医医师分会还将反映中医医师 的诉求,依法维护执业医师合法 权益,保障中医医师在执业活动 中人格尊严、人身安全不受侵 犯,在医师合法权益受到侵犯 时,提供法律咨询和支持。

成立大会后,中医医师分会 举办了中医药学科建设培训班。

泰山学者张伟、杨传华教授等中 医专家分别作了专题报告,全省 中医行业的业务骨干200余人参 加了培训班。

中医药诊治疗法讲究整体 观念、辨证论治。目前,我国65岁 以上人口比例已经超过7%,患病 比率是55岁以下人口平均患病 率的3倍左右,老龄人口的医疗 保健需求将大幅增加,中医药的 理论思维和辨证方法将显示其 独特的作用,中医药健康产业面 临新的机遇。

与会者认为,长期以来中医 药服务项目收费价格普遍偏低, 项目偏少,无法体现临床中医药 人员技术劳务价值,导致很多中 医院生存发展举步维艰,有些中 医医院为了生存,过分增加现代 诊疗手段以追求经济效益,限制 了中医药特色的发挥。今后,应 通过减少不合理收费,对中医特 色诊疗项目合理定价,适当提高 现有低收费项目等措施,以及在 人才传承上下功夫,促进中医药 产业健康发展。

提个醒儿

金5000元

编:250014。

85193761

利群阳光助学

继续接受报名

今年的利群阳光助学行动继

报名学生须提供以下资料: (1)申请书或申请表1份(贴1 张1寸近照);(2)身份证复印件1 份;贫困证明1份(户口所在地乡

续征集阳光学子,每人可获助学

镇、街道以上政府相关部门出

具);高考录取通知书复印件1份

报》利群阳光助学行动组委会;邮

济南市泺源大街6号《齐鲁晚

本报热线96706或0531-

本报记者 王光营

(可在通知书到达后补交)。

材料邮寄地址:

联系电话:

邹城学子张亚苓学费靠体弱爸爸和辍学弟弟挣

心疼爸爸,她几次打算弃学

帮助每一个有追求的青年 全国十七省(市)联合行动

2014 利群阳光·助学行动系列报道

7月18日,济宁邹城市郭里镇 王屈前村,张亚苓在家里照顾着89 岁的爷爷,她的父亲和弟弟都外出 打工去了,让这个本就家徒四壁的 平房更加空荡起来。由于家庭贫 困,张亚苓的弟弟不得不辍学打 工,而她心疼体弱多病却要坚持扛 活的父亲,几次打算辍学。

▶张亚苓(左)学习之余还要抽出精 力伺候89岁高龄的爷爷。



文/片 本报记者 乔显佳

生母回了老家 留下多病父亲扛活

和记者一起来到张亚苓家 的,还有她一位本家的叔叔和 王屈前村的村支书。乍看起来, 张亚苓家的平房还算高大宽 敞,但仔细一看,这幢宽敞的民 房内实际上几乎找不到一件像 样的家具。

熟悉情况的村支书张庆毅 告诉记者,2013年秋天,张亚苓 家原来的瓦房破旧漏雨,房檩 都断了,房子摇摇欲坠,根本 无法居住。当时郭里镇恰有 一个危房改造项目,村里将 她的家庭情况上报之后,拨 款约4万元,将原来的4间破 旧平房拆掉,建成5间较小的 平房。建房时,村里在家的男 人女人纷纷伸出援手,帮着砌 砖、上梁、做饭,但居住条件的 改善仍然没有改变这个家庭贫 寒的情况。

8年前,亚苓的生母离开丈 夫和一对儿女,回云南老家去 了,此后再无音讯。为供亚苓完 成学业,50多岁的父亲张献雪 不顾体弱多病,在济宁的劳动 力市场找零活干,每月收入 1000多元,除了供孩子上学,还 要供自己的老父亲吃药。

弟弟14岁就辍学 打工给家里挣钱

如此困难的情况下,张亚 苓的弟弟张庆格尽管学习成绩 也不错,但在去年14岁的时候, 还是选择了辍学打工。因为是 童工,用人单位不用,就一边学 习电焊一边给人打下手。采访 中,提及弟弟,张亚苓伤心得流 下泪来,问到对爸爸的感情,更 是"哇"的一声痛哭起来:"我爱

爸爸和弟弟到济宁打工 后,空荡荡的家里只剩下了亚 苓89岁高龄的爷爷,爷爷患气 喘、冠心病等多种疾病,平时亚 苓在学习之余,还要拿出相当 的精力伺候老人。

据亚苓的本家叔叔张献雨 介绍,侄女在校学习期间很节 省,一个月连吃饭加生活费不 过400元。侄女很喜欢画画,画 了不少的卡通人物,高中分班 时,很想去美术班,但考虑到美 术生花销大,没有上,但亚苓没 有放弃这一爱好,高一、高二 直在画,直到高三暂时搁置。对 她非常熟悉的高三班主任聂家 明告诉记者,亚苓在校期间表 现得非常坚强,学习有韧劲,整 个高三年级她几乎都是在拼命 学习。遇到周末,别的同学都有 家长来学校探视,舒缓学习压 力,亚苓只有自己承担,心理压 力很大。

村里将向民政部门 提出救助申请

有几回,张亚苓在济宁目睹 父亲张献雪打工的情景,难受得 大哭,多次萌生辍学打工的想 法。上初三时,亚苓觉得爸爸一 个人支持家里实在太不容易了, 下定决心不上学了,被张献雪拦 住,不让她想钱的事情,只管好 好学习;上高三时,家里实在支 撑不住了,弟弟辍学,张亚苓也 铁心不想上学了,此时爸爸、姑 姑和表哥纷纷出面劝阻,将亚 苓拦回了课堂。

张庆毅表示,张亚苓能够 以576分考上大学是村里的荣 耀,他将向村民募捐解决其上 学的事情,也会向当地民政部 门提出救助申请。面对拼命扛 活的父亲和未完成义务教育的 弟弟,亚苓表示要坚强地扛起 家庭的责任来。

百辆公车拍大半 流拍车将再拍卖



枣庄百辆公车网拍

本报枣庄7月27日讯(记者 白雪岩) 记者近日了解到,备受 关注的枣庄103辆公车,在持续了 两天半时间的网络公开拍卖后有 了结果。64辆公车拍得462.22万 元,成交率达62.14%,增值率为

25日, 枣庄103辆公车结束 了第5场网络拍卖,竞拍者纷纷 赶到现场办理交易、过户等手 续。采访中,记者了解到,竟买下 公车的人不少是公务员、个体、 老板。"总的来看,拍卖结果处在 一个正常的范围之内,和预想的 差不多,确保了国有资产的保 值、增值,可以说,这次公车拍卖 起到了很好的示范、引领和借鉴 意义。"中国拍卖协会常务理事 毕研挺说,流拍车辆达到39辆, 其原因关键在于评估价的问题, 另外就是这些车很多是十几年 前的老车,款式老、耗油也比较 大,不受竞买人喜爱。

"有的车起拍价还是高了点 拍出来的价格基本和市场价差不 多,就是车况、配置要比市场好很 多。"做二手车交易的张先生也在 这次竞拍中,以9.4万拍了一款本 田雅阁轿车。他说,买下的这款车 并不是给自己开,而是拿到市场 上去交易,因为客户在买二手车 的时候听说是公车,成交的希望

"这个结果比预想的要好,对 于流拍车辆我们还将继续公开拍 卖。"枣庄市财政局相关科室负责 人介绍说,针对流拍车辆,目前还 在进行商讨是否需要进行重新评 估后再拍卖,还是降价后再拍卖, 这项工作会很快启动。

空难多发致出国游遇冷,多家旅行社退团增加

新马泰游几成新加坡一国游

本报济南7月27日讯(记者 乔显佳) 记者27日采访获 悉,本月世界各地发生的多起 客机安全事件,对我省游客的 安全信心造成明显的冲击。接 受采访的多家旅行社反映,已 出现游客退团的情况。

进入7月份,世界航空业似 乎迎来多事之秋。先是7月17日 马来西亚航空公司一架载有 295人的波音777客机在乌克兰 靠近乌俄边境坠毁,机上无人 生还;接着7月23日,台湾复兴 航空公司客机在澎湖紧急降落 中坠毁,48人罹难;仅一天后, 又有阿尔及利亚一架载有116 人的客机在尼日利亚首都坠 毁。联想到今年3月8日马航失 联的震撼仍在,很多人对乘坐 航空器的安全问题产生了很大 27日,山东中青旅副总武

嘉峰接受记者采访时说,受上 述事件的影响,近期该社俄罗 斯、欧洲两条旅游线的组团、报 名情况均受到明显影响,出现 退团情况。17日马航在俄乌边 境坠毁后,当即就有6名原计划 赴北欧旅行的中老年人向旅行 社提出,不敢去旅行了,并退 团;7月23日,由该社组织的部 分游客计划赴俄罗斯旅行,出 发时所乘坐俄韩班机发生机械 故障,延误一天。遇到阿尔及利 亚客机坠毁事件,又有5名游客 临时决定取消行程。此外,山东 远航国旅近期也有两拨已经签 合同的出境游游客退团。

这几年旅游市场显示,每 逢重大国际政治、军事事件以 及自然和人为灾难的发生,很 快就会对国际旅游市场带来相 应的冲击。4月16日,韩国"岁月 号"客轮沉船悲剧发生之后,省 内轮船、游轮旅游马上受到很

除了欧洲旅游受到影响, 驻青岛的山东中信国旅行程操 作员刘小瑜介绍,原来在青岛 市场畅销多年的新马泰旅游线, 受上述因素影响,目前已经改为 "新加坡+民丹岛"、"新加坡+普 吉岛",这也意味着,"新马泰游" 几成新加坡一国游。另据透露, 暑期参加出境游的很大部分为 家庭亲子游,旅行社工作人员与 游客交流发现,往年孩子是出境 游的一大推手,今年由于担忧情 绪浓厚,有的家庭出游计划被孩 子直接否决掉。